



25-летний житель поселка Барун Юстинского района признан виновным в убийстве



Собранные Яшкульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 25-летнего жителя поселка Барун Юстинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что ночью 08 августа 2020 года у заброшенного здания в поселке Барун между подсудимым и 35-летним местным жителем возникла словесная ссора, которая переросла в драку. Подсудимый в ходе ссоры нанес потерпевшему ножом четыре удара в область живота и плеча, причинив ему телесные повреждения, от которых последний скончался в республиканской больнице.

Суд, учитывая собранные доказательства, назначил наказание в виде 9 лет лишения свободы с ограничением свободы 1 год 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

12 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1547658>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия
